InguBigyasnbHe 1oManiHe 3aBAaHHsa Ne3
(TPTK-20, TPIMI-20, TPIKI-20)

Bapiant [/I3 BignoBigae nopsIKOBOMY HOMEpPY B KypHalli rpynu. Ase B rpyii
TPTK-20-1 nymepauis BapianTiB po3nounHaetscs 3 16, B rpynt TPTK-20-2 — 3 17.
3HalIiTh CBIM HOMEp BapiaHTy Ta 3alMIIITh 3HAYCHHsS MapameTpiB a,b,c,d,... .

3HadyeHHd NapaMeTpiB MiACTABTE V KOKHE 3aBJAaHHA. BUkKoHaliTe 3aBIaHHA 3

YHCJIOBHUMH 3HAYCHHAMM.

3ayBaxxennsit! B wactmmi |l 3HayenHHs mapamerpa P _ He mOTpiOHO

nijicraBusaTy. B onepailifHoMy YKClIeHH1 P _- 1le apryMeHT QyHKIIi-OpuriHaia, a He

napamerp Bamioro BaDiaHTV.

Bapiantu 1,5,9,13,17,21,25,29: 1 (1,4,5,68,11); 11 (1,5); Il (23); IV;
V (1,3,5,6,7,8); VI: VII.

BapianTu 2,6,10,14,18,22,26: 1 (2,3,5,7,9,10); Il (2,6); IIl (1,3); IV: V (2,4,5,6,7,8);
VI VII.

Bapiantu 3,7,11,15,19,23,27: T (1,4,5,6,8,11); Tl (3,7): 11 (2,3); IV; V (1,3,5,6,7,8);
VI; VII.

Bapiantu 4,8,12,16,20,24,28: T (2,3,5,7,9,10); Tl (4,8): 111 (1,3); IV; V (2,4,5,6,7,8);
VI; VII.

Yactuna |
Tema «/ludepennianbHi piBHIHHA»

|. Po3B’s3aTi nudepeniianbHi piBHIHHS [-r0 MOpSAKY:

- 3 BITOKPEMJTFOBAaHUMH 3MIHHUMH:
1)y =AY gy y - eB 3y y = y-cos(nx); 4) ¥ = (p-y)-sin(kx);
Vn? —x?

5) xydx+(k+y2)-w/p2+x2dy:0;

- JiHi¥HI BitHOCHO Y i1 Y’ abo BigHOCHO X 1 X':

6) y = "F =X 7) ¥~ =x- €% 8) Y = =xsin( px);

9) X' +kx=e"V;



- piBHsAHHS bepHymni:
10) y'+ky=y?-eP*; 11) y'x+y=—kxy>.

Il. Po3B’s3aTu niHiliHI OAHOPIAHI AMdepenianbhi piBHSHHS (JIOP):

1) y"+(p+d)y+pdy=0; 2) y'+ky =0; 3) y"+2ky +k*y=0;
a) y"-2ky'+(k?+n?)y=0;5) y"—(n+p)y"+npy =0;6) y"+k’y'=0;

7) YW+ 2ny" +n?y=0:8) y¥ - py=o0.

1. 3HailTH ~ 3arajJibHUd  PO3B’SA30K  JIHIHHOIO HEOJIHOP1AHOTO

mudepentianbHoro piBHsaHHS (JIHIP) I1-ro nopsaky:
1) y"+(m+n)y'+mny=kx;2) y"+ny =e™"*; 3) y”+m2y:(m2 —az)-cosax.
V. 3naittn wactunHuit po3s’sizok JIHJP Il-ro mopsiaky, sikuii 3a10BOJIBHSE

BKa3aH1 MOYaTKOBI YMOBHU

y'—(n+k)y +nky=eP*, y(0)=0,y'(0)=0.

Yacruna |l

Tema «Onepaniiine YncJaeHHD)

V. 3naiit 300pakeHHs QyHKIIIN:
1) f(t)=sin(mt)-cos(at);2) f(t)=t-e*;3) f(t)=ch(kt) -cos(at);
_ cos(kt)—cos(nt)

4) f(t)=t?-cos(at); 5) f(t)= t 1 6) f(t)=e*'-sin?(nt);
7) £(t)=[sin(ne)dz:8) 1= =5 dr.
VI 3uaiitn opurinan 3ao faHAM 306pa)KeHH}IM:0
D= et PO ey p=d) ()
3) F(p)=— 21

(p-c)(p?+a’)



VII. 3naiitu po3s’sa3ok 3amaui Komni 1ms 3amgaHoro audepeHIiaabHOro
PIBHSIHHSI ONIEPATOPHUM METOAOM 1 METOJOM MiA00PY YACTUHHOTO PO3B’SA3KY:
1) Xx"=(n+k)x'+nkx=ke™, x(0)=0,x'(0)=0 (uBa cmocoGu);
2) X"+2kx +k*x=ne™, x(0)=0,x'(0)=0 (aBa cnocobn).



